\TrMEKA Ne  Kop HaumeHoBaHue Ynak. Eg. [OnuHa llvpuHa BbicoTa Mpouee
M/WUT. MM MM MM

Fankn, komnnekrsl 60N1TOB U 3aXXUMbI

Ckonb3swue ramku ana npocgpunen AS n onop TP2, HK1 n HK2. Makc.
OumnHkoBaHHas ctanb. Pekomengyemoe npumeHenue: I-1l, C1-C4. Harpy3ka (kr)
660 1449684 SMT 10 wr M10x40 800
661 1449649 TB 20  wr M10 800

Cranb HepxaBetoLas, kucnotoctorikas AlSI316L. PekomeHayemoe npuMmeHeHue: 3oHbl |-IV n C1-C5.
\ 662 1430422 HST SMT 20  wr M10x40 800

Komnnektbl 6ontoB RS.

,%} OumnHkoBaHHas ctanb. Pekomengyemoe npumeHenue: I-1l, C1-C4.
TB S=" 663 1449697 RS 1 (M6 x 16 mm) 10  wr M6x12 + M6
%ﬁ%_\_ 664 1449698 RS 2 (M8 x 40 mm) 20 wr M8x40 + M8
\Q\f‘ﬁ‘ 665 1449699 RS 3 (M8 x 70 mm) 50 wr M8x70 + M8
- Cranb HepxaBetoLLas, kucriotoctonkas AlSI316L. PekomeHayemoe npumeHeHue: 3oHb! -1V n C1-C5.
666 1430428 HSTRS 1 10 wT M6x12 + M6
667 1430429 HSTRS 2 20 wr M8x40 + M8
RS 668 1430430 HSTRS 3 50 wr M8x70 + M8
CoepuHuTtenbHble ranku JM.
669 1449704 JM M10 (L=40) 100 wrt 40 M10
JM 670 1449705 JM M16 (L=40) 100 wr 40 M16
Cranb HepxaBetoLas, kucnotoctorkas AlSI316L. PekomeHayemoe npuMmeHeHue: 3oHbl |-IV n C1-C5.
671 1430434 HST JM M10 100 wr 40 M10
672 1430435 HST JM M16 100 wr 40 M10
Fankun MU.
ZNK - lopsiyeounHKoBaHHaga cTanb.
673 1449166 MU M10 ZNK 100 wr M10
MU 674 1449167 MU M16 ZNK 100 wr M16
675 1449992 MU M10 SS 100 wr M10
676 1449993 MU M16 SS 100 wr M16
Cranb HepxaBetowas, kucnotoctorikas AlSI316L. PekomeHgyemoe npumeHeHue: 3oHbl |-IV n C1-C5.
677 1430436 HST MU M10 100 wr M10
é%x_ 678 1430437 HST MU M16 100 wr M16
_ { Manka gnsa KpenneHnsa cBeTUINIbLHUKOB, MaKc. Harpy3ka 40 Kr.
&> VM/KS  OuuHkoBaHHas TOHKONMCTOBAs cTanb. PekomeHayemoe npuMeHeHme: 3oHbl | n C1-C2.
‘ 679 1432897 VM/KS 100 wr Mb5x12
SMT TB
AS SMT AS TB
AS/ASK ASR ASR AS-WALL

SMT Al smT
B
X VK KS80

% , o
% |

VK

S O O o, o

KK




HavnmeHoBaHue Ynak. Ep. [OnuHa LlupuHa BbicoTta Mpouee
M/LUT. MM MM MM

. Ana kabenen
3axumbl ona kabenewn.

AVamMeTpoMm
OuuHKoBaHHasi TOHKONMCTOBas cTasnb. PekomeHayemoe npumeHeHue: 3oHbl | 1 C1-C2. (MMm)
680 1342000 CCA-12 ZN 10 ynak 5-12
681 1342001 CCA-14 ZN 10 ynak 10-14
682 1342002 CCA-18 ZN 10 ynak 14-18
683 1342003 CCA-22 ZN 10 ynak 17 -22
684 1342004 CCA-26 ZN 10 ynak 21 -26
685 1342005 CCA-30 ZN 10 ynak 25 -30
686 1342006 CCA-34 ZN 10 ynak 29 -34
687 1342007 CCA-40 ZN 10 vynak 35-40
688 1342008 CCA-46 ZN 10 ynak 41 - 46
689 1342009 CCA-52 ZN 10 ynak 47 - 52
690 1342010 CCA-60 ZN 10 ynak 53 - 60
691 1342011 CCA-82 ZN 10 ynak 61 - 82
692 1342020 CCB-12 ZN 10 ynak 5-12
693 1342021 CCB-14 ZN 10 ynak 10-14
694 1342022 CCB-18 ZN 10 ynak 14-18
695 1342023 CCB-22 ZN 10 ynak 17 - 22
696 1342024 CCB-26 ZN 10 ynak 21 -26
697 1342025 CCB-30 ZN 10 ynak 25-30
698 1342026 CCB-34 ZN 10 ynak 29 - 34
’ : 699 1342027 CCB-40 ZN 10 ynak 35-40
el 700 1342028 CCB-46 ZN 10 ynak 41 - 46
S~ 701 1342029 CCB-52 ZN 10 ynak 47 - 52
702 1342030 CCB-60 ZN 10 ynak 53 - 60
PE 3axum PE.
OumnHkoBaHHas ctanb. Pekomengyemoe npumenenue: I-1l, C1-C4.
| 703 1449799 PE 20 wr Onsi kaGener Makc 25Mm?
CCA . — ccB A
— [T]] ||__«sso N
Y
%I%E’g "
C
CCA

PekomeHngyemoe npumeHeHme: 30Hbl | 1 C1-C2 — B OCHOBHOM BHYTPY MOMELLEHNN U B IETKNX HAPY>KHbIX yCNoBuaAXx, 30Hb! Il n C3-C4 - B
MPOMBILUNEHHBIX YCIOBUAX U CHapyu nomeLueHunit, 3oHbl -1V 1 C5 — B 0c060 TAXKeNbIX NPOMbILLIEHHbIX YCIOBUAX U B TPUMOPCKMUX 30HAX (CM.
Takxe cTp. 6-7 1 121-122).

M





